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Tisztelt Fogyasztóink !

Az előttünk álló nyári időszak a karbantartások ideje. Szeretnénk röviden tájékoztatni fogyasztóinkat az általunk erre a karbantartási időszakra tervezett beruházási és karbantartási munkáinkról, melyeknek egy része folyamatban van, vagyis a Váci Távhő Kft. már megkezdte a nyári karbantartási munkálatokat.

· A Vásár téri fűtőműben 2 db. 8,1 MW, és 1 db. 4,6 MW teljesítményű kazán hatósági vizsgára történő felkészítése, és a hatósági vizsgával az üzemeltetési engedély további 3 évre történő meghosszabbítása. (Vegyszeres tisztítás, tűzálló falazat javítás, nyomáspróbák stb.)

· A Deákvári főúti kazánházban 1 db. a jelenlegieknél nagyobb hatásfokkal üzemelő új kazán beépítése automatikus időjárásfüggő szabályozás kialakításával együtt.

· Az Újhegyi úti kazánháznál ugyancsak az automatikus időjárásfüggő szabályozás kialakítása.

· A Szent István téri kazánháznál a kazánok vegyszeres tisztítása és új automatikus vízlágyító berendezés beépítése.

· A Vásár téri fűtőműhöz tartozó 28 hőközpont közül 14-ben a fűtési és a melegvíz hőcserélők vegyszeres tisztítása. Ehhez a munkához már az elmúlt évben beszerzett gépi tisztító berendezésből még egy gép beszerzése az egyes hőközpontoknál történő szolgáltatás kiesés idejének lerövidítése érdekében.

· Új hőmennyiségmérők beépítése. (Előreláthatólag 8 db.)

· A Vásár téri fűtőműben a kb. 25 éves 300 m3/óra nagy teljesítményű szivattyú új korszerűbb szivattyúra történő cseréje.

· Ugyancsak a Vásár téren új nyomástartó szivattyú beszerzése és beépítése.

· A hőközpontok távfelügyeleti szoftverének cseréje.

· Valamennyi ellátási területünkön a távvezetékeken elzáró szerelvények (tolózárak, gömbcsapok, szelepek) cseréje. kb. 40 db. a legkisebbtől a 200 mm-es méretig.

· A fentieken túlmenően folyamatos külső szakszervizes cégekkel szerződéses karbantartása folyik a gázégőknek, a gázérzékelőknek, a gáznyomás szabályozóknak, a hegesztő-berendezéseknek és a számítógépes hálózatnak.

A fenti beruházások, felújítások és karbantartások tervezett költsége ~ 20 millió Ft + ÁFA. Ezzel arra a gyakran feltett kérdésre is válaszolunk, hogy „mire fizetjük az alapdíjat?” Többek között erre. Az előzőekben ismertetett munkákon felül amennyiben még anyagi fedezetünk lesz rá, mert a fogyasztóink rendezik a fűtési időszakban felhalmozott tartozásaikat, akkor a fűtőmű kerítésének az évek óta halasztott felújítását és a fűtőmű évek óta beázó lapos tetejének szigetelését is el kell végeztetnünk. 

A szolgáltatói oldal feladatairól térjünk át a felhasználói oldal karbantartási munkáira.

A legutóbbi hírlevelünkben ismertettük a 2005. évi távhőszolgáltatásról szóló törvény egyes fontos részeit, most a karbantartások kapcsán ismételten idézzük:

„A felhasználói berendezés üzemeltetése és fenntartása a felhasználó kötelessége.

A felhasználói berendezés üzemeltetője a folyamatos és biztonságos ellátás érdekében köteles az általa üzemeltetett berendezés üzemképes állapotáról gondoskodni.

A távhőszolgáltatásba már bekapcsolt felhasználó csak a táv-hőszolgáltató előzetes hozzájárulásával létesíthet új felhasználói berendezést, vagy helyezhet át, alakíthat át felhasználói berendezést.”

Kérjük a lakóközösségeket, hogy a fogyasztói berendezéseik karbantartását, korszerűsítését ugyancsak a nyári időszakra szervezzék meg! Kérjük, hogy lakóközösségen belül hangolják össze a karbantartási munkáikat!

Mi az épületek fűtési rendszerét nem ürítjük le csak a közös képviselő hozzájárulásával vagy az ő kérésére. Tapasztalatunk, hogy időnként nagyon nagy zűrzavar tud kerekedni az összehangolatlan leürítésekből. Hetente, vagy egy-két nap eltéréssel újabb és újabb lakó kéri az ürítést. Ez a „levegőztetés” és újból friss, oxigén dús vízzel való feltöltés nagyon komoly korróziós kárt tud okozni az épületük fűtési hálózatában. Célszerű nyári időszakban összegyűjteni az igényeket, vagy kijelölni egy időszakot, amikor a közös képviselő kéri az ürítést, és Önök arra az időszakra ütemezzék esetleges karbantartási vagy egyéb munkáikat. 

Természetesen egy épületen belüli csőtörés vagy ahhoz hasonló jellegű meghibásodás azonnali beavatkozást igényel, így abban az esetben kárelhárítási okból mi a közös képviselő hozzájárulása nélkül is le kell, hogy ürítsük az épületet. 

Az elmúlt fűtési szezon tapasztalataira is hivatkozva mindenképpen javasoljuk az egycsöves fűtési rendszerrel rendelkező lakóközösségeknek, hogy az egycsöves rendszer átalakítását és szabályozhatóvá tételét végeztessék el. Ezzel hőenergiát és azzal együtt fűtési költséget lehet megtakarítani. Ezeknek a lakóközösségeknek mindenképpen javasoljuk, hogy keressék a korszerűsítési lehetőségeket. Próbálják meg a szükséges anyagi fedezetet előteremteni. 

A hőfokszabályozós radiátorszelepek beépítését és alkalmazását mindenkinek javasoljuk !

Amelyik épületnél „a melegvízre sokat kell várni” panasz merül fel, ott az épületen belüli cirkulációs vezeték felülvizsgálata és szükség szerinti javítása okvetlenül szükséges. A lerakódások, dugulások megszüntetésével, esetleg a vezeték cseréjével (amennyiben szükséges) a rossz cirkulációból adódó problémák megszüntethetők.

A Váci Távhő Kft. mindent elkövet, amit anyagi lehetőségei, és karbantartói kapacitása megenged, hogy a szükséges karbantartásokkal megfelelően felkészüljünk a következő fűtési szezonra.

Kérjük a Tisztelt Fogyasztóinkat, hogy a felhasználói berendezéseken is végeztessék el a szükséges karbantartási és felújítási munkákat!

Felhívjuk azon lakóközösségek figyelmét ahol radiátorokra szerelt költségmegosztók működnek, hogy ezeknek a készülékeknek a leolvasása és kiértékelése a társasház és a vele szerződésben álló külső cég ügye. A Váci Távhő Kft.-nek ebben csak kisegítő szerepe lesz, majd akkor, amikor a kiértékeléseket a külső cégtől a közösképviselő jóváhagyásával megkapjuk. Akkor szerepelnek majd a számlákban a jóváírások és a pótdíjak, melyeknek mértékét nem mi határozzuk meg, hanem az a cég, amellyel Önök, mint társasház, szerződést kötöttek.
Vác, 2007. június.  
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