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2007. november  

Tisztelt Fogyasztóink !

E havi hírlevelünkben a fűtés és használati melegvíz szabályozás működéséről szeretnénk fogyasztóink részére tájékoztatást adni.
A Váci Távhő kft. négy kazánházat üzemeltet, ezek közül legnagyobb kapacitású a Vásár téri fűtőmű. Mind a négy kazánházunknál a távvezeték hálózatra kiadott primer víz hőmérsékletét a külső hőfok függvényében szabályozzuk. A szabályozást a legtöbb helyen automatikus időjárásfüggő szabályozó berendezések végzik. 

Vásár téri fűtőműnél, a kis kazánházaktól eltérően, hőközpontos ellátás működik. A fűtőműtől kiadott hőt hőközpontokon keresztül adjuk át az épületeknek, és a hőközpontokban van egy második szintű szabályozás is, ami azt jelenti, hogy ott időjárásfüggő automatikus szabályzók működnek, melyek az épületek hőközpontjánál felszerelt külső hőmérsékletérzékelők szerint szabályozzák az épületek szekunder (belső) fűtési vizének a hőmérsékletét, és a használati melegvíz hőfokát szabályozzák be egy állandó értékre. A Vásár téri fűtőműnél nem csak a kiadott víz hőmérsékletét, hanem annak tömegáramát is automatikusan szabályozzuk, a hőközpontok szabályzói által generált igényeknek megfelelően.
A szabályzás jellegéből adódik, hogy pl. +10 oC -nál nem forróak a radiátorok. Kérjük, fogyasztóinkat, hogy ne a radiátorok hőfokáról, hanem a lakás hőmérsékletéről ítéljék meg a szolgáltatást. 
Amennyiben a beállított értékektől eltérő szabályzást igényel a lakóközösség, akkor a közösképviselő írásbeli kérésére az adott szabályozási menetrendet tudjuk módosítani pozitív vagy negatív irányba. De a lakásonkénti eltérő hőfokigényeket nem tudjuk biztosítani, ezért fordulhat elő, hogy ugyanabban az épületben az egyik lakónak melege van, a másik pedig fázik. Ezt a problémát csak épületen belüli szabályozással lehet megoldani.
A szolgáltató a saját szabályzó rendszerén keresztül csak az épület egészét tudja szabályozni.
Ha az épületen belül nincs szabályozási lehetőség, akkor sajnos az egyik lakásban túlfűtés a másikban pedig alul fűtés alakul ki. Mi a szolgáltatói oldalon a fűtőműből kiadott primer víz hőmérsékletét és tömegáramát (mennyiségét) szabályozzuk a külső hőmérséklet függvényében. Ezen túlmenően szükséges még az épületen belül a fogyasztók finom szabályozása megfelelő radiátorszelepekkel, mint ahogyan ez több épületnél így is történik. 

Javasoljuk a hőfokszabályozós radiátorszelepek alkalmazását.
Ha a villanyt folyamatosan égve hagyjuk lényegesen több energiát használunk el, mint ha csak a szükséges mértékig használjuk. A fűtés és a melegvíz (HMV) használatával is hasonló a helyzet. A fogyasztók részéről történő szabályozásra és energiával történő takarékoskodásra az ablak kinyitásán, mint a lehető legköltségesebb megoldáson kívül jelenleg is van lehetőség pl. a radiátorok lezárásával, szabályozásával. 
Legrosszabb helyzetben az egycsöves fűtési rendszerű épületek vannak, mert ott nem szabályozható a fogyasztók részéről a fűtés. Ma már csak 5 db ilyen épület van. Sajnos azt látjuk, hogy az elvileg szabályozható két csöves és egy csöves átkötőszakaszos épületeknél is sok lakásnál résnyire nyitva vannak az ablakok, vagy ún. bukóra vannak állítva.
A legdrágább fűtés szabályozás az ablak kinyitása.
Előfordult jó néhány alkalommal, hogy egyes lakóktól azt az információt kaptuk, hogy ha melegük van, akkor kinyitják az ablakot. Ablakot nyitnak a radiátor elzárása helyett. Ennek vagy az az oka, hogy rossz a radiátor szelep, (meg kell javíttatni, vagy ki kell cseréltetni,) vagy azt hiszik, hogy azzal nem befolyásolják a hőfogyasztást.

Minden elzárt radiátor csökkenti az épület mért hőfogyasztását és ez által a kifizetendő hőmennyiséget, vagyis a számla összegét.
A felhasznált hőenergia mennyisége jelentős mértékben függ:
· Az időjárástól. Enyhébb téli hónapokban kisebb, hidegebb télen pedig magasabb lesz a számla.

· A melegvíz-felhasználástól. Az éves hőfogyasztás akár 20-30%-át is kiteheti, ha nagy mennyiségű meleg vizet fogyasztunk.

· Az épület fizikai tulajdonságaitól. Állapota nagymértékben befolyásolja a fűtési hőfogyasztást.

· Az épülettel való fokozott törődéstől. A gyakran nem túl nagy költségekkel járó javítások, a huzat, a szigetelési hiányosságok megszüntetése a hőfogyasztás csökkenésében is megmutatkozik.
· Az épület fűtési hálózatának beszabályozottságától. (A beszabályozás a fűtési rendszerek tervezésére és létesítésére szakosodott vállalkozásokkal elvégeztethető.) Rosszul beszabályozott fűtési hálózatnál gyakori, hogy míg egyes helyeken éppen csak 20 Celsius-fok a hőmérséklet, máshol nyitott ablak mellett is 24-25 Celsius-fok van.
· A radiátorok szabályozhatóságától. A fűtést az egyéni hőigény, komfortérzet szerint szabályozhatjuk, a termosztátfej pedig a nem kívánt túlfűtést automatikusan megakadályozza.
· Az úgynevezett átfolyós egycsöves fűtési rendszer szabályozhatóvá tételétől átkötőszakaszok beépítésével.


Amennyiben a szolgáltatással és a szabályozással kapcsolatban bármilyen kérdése merülne fel, kérjük, hogy keresse fel a Váci Távhő kft ügyfélszolgálatát (Vác, Zrínyi u. 9.)
Ügyfélfogadás: Hétfő 8.00-17.00 K-Sz-Cs 8.00-15.00-ig, Pénteken 8.00-12 ó-ig. Vagy hívja ugyanezen időpontokban az 510-135 központi telefonszámot, ahol munkatársaink szívesen válaszolnak kérdéseikre.

Állandó, 24 órás műszaki ügyeleti telefonszámunk: 510-145
Vác, 2007. november.  
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